В преддверии Дня защитника Отечества школьный музей посетили учащиеся 5 класса. Учитель рассказал им об истории предстоящего праздника. Ребята были удивлены, что их пригласили в музей послушать сказку - они же не маленькие. Но слушая сказку «Как Серёжа на войну ходил», они понимали, что совсем она не детская. Мальчик Серёжа хотел увидеть войну собственными глазами. И повёл его по военной дороге родной дед, пришедший к нему из далёкого прошлого... Ребята как будто побывали на войне вместе с Серёжей и его дедом. А потом им представилась возможность потрогать собственными руками музейные экспонаты из той далёкой и страшной войны и даже примерить некоторые из них.



